Музички приказ хуманитарног 
,,Новогодишњег Квизимуса“
Хуманост је одувек била врлина само великих људи. Велики човек помаже другима у невољи и сама помисао да је помогао некоме чини га задовољним. Наша школа била је у прилици да крајем 2015. године помогне онима којима је помоћ неопходна и то путем већ познатог музичког квиза, ,,Квизимуса“.


Организатор целе ове акције била је професорка музичке уметности и дипломирани музиколог Милена Благојевић Лазић која је још једном показала да се успех постиже само напорним радом и трудом. У осмишљавању програма ,,Новогодишњег Квизимуса“ помогли су сви ученици школе и још једном били на висини задатка. Сав рад био је праћен забавом, смехом и дружењем што овај квиз чини јединственим. На самом почетку, приказан је прилог који се почетком ове школске године приказивао на ТВ Прва. Овај снимљен прилог остаће као доказ успешности и значаја ,,Квизимуса“. Затим смо се упознали са проблемима људи којима је био намењен хуманитарни ,,Квизимус“ у нади да ће им помоћи у даљој борби за живот. Марија Милошевић, професор енглеског језика у Економско-трговинској школи у Смедереву која болује од квадриплегије, и Страхиња Живковић, матурант Техничке школе у Смедереву који болује од тумора подлактице десне руке, били су захвални на свему што је те вечери учињено за њих.

Такмичари су били подељени у две екипе. Прву су чинили ученици прве и треће године, а другу ученици друге и четврте године. И једна и друга екипа је била богата веома талентованим и искусним такмичарима. Кроз разне игре, међу којима су караоке, мозгалице, чик погоди, осмосмерке и др. такмичари су показали своје знање и таленат. А уз музичку пратњу једног од ученика школе и водитеље, атмосфера у сали била је одлична. Све је то доказала и пуна сала,као и громогласни аплаузи публике. Жири је чинила петочлана екипа, а међу нама су поред наше професорке Милене, били и професорка музичке уметности, Милица Благојевић, смедеревски музичар, Жељко Коцић, Бојан Миловановић, учесник чувеног музичког такмичења 3К-дура, и Марјан Госта, победник 44. циклуса ТВ Слагалице. Осим такмичара, своје знање проверавала је и публика на чијим се лицима могло видети задовољство и радозналост. Сви су се добро забавили, уживали и показали своје таленте. Победу је однела старија екипа, друге и четврте године, али су забава и хуман дух били изнад такмичења и конкуренције. У паузама када су се екипе одмарале, публику су забављали играчи и певачи, а места за досаду није било. Забавом, громогласним аплаузом и хуманим духом обележен је ,,Новогодишњи Квизимус“. На самом крају професорка, иноватор идеје квиза, поново је отпевала своју широку познату песму ,,Нећу више“ уз пратњу ђака, и тиме на изнваредан начин завршила квиз. 

Овај ,,Новогодишњи Квизимус“ је заиста био незабораван. Својим идејама, професорка је поново успела да надмаши себе и подсети нас на праве вредности живота.
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