                         
                          ''Будимо хумани!''- овом паролом се може објаснити главна замисао читавог квиза.Показује да наше мало неком значи много и да када имате довољно жеље, стрпљења и труда можете стићи до свог циља као што нам то доказује наша професорка музичке културе Милена Благојевић Лазић.
                        У препуној сали Гимназије у Смедереву у предновогодишњој атмосфери, 29.12.2015. године одржан је Хуманитарни Квизимус којим смо лепо затворили странице 2015. и спремно ушли у нову.У сарадњи са креативним тимом ученика Гимназије, професорка Милена је уз сав свој труд успела да испуни своју жељу, али и жељу свих хуманих људи који су заједно са нама увеличали овај догађај.Сав новчани приход био је намењен за наше угрожене суграђане, Марију Милошевић (професор енглеског језика у Економској школи) и Страхињу Живковића (матурант Техничке школе).На овој предивној и незаборавној вечери остало је и суза и смеха, аплауза, али и добре забаве, можда и новог знања.Како каже и наша професорка Милена, поносни смо сви заједно јер смо пружили важан психолошки подстицај суграђанима да нису заборављени.Успели смо да, у споју знања, креативности, игре, забаве и хуманости, причинимо прави угођај свим гостима, професорима, али и жирију.
                      Своју креативност ученици су успели да испоље креирањем бројних занимљивим теоријских игара у којима су се такмичиле две екипе. Кроз све игре ученици показују и своје стечено знање, своје вештине, али све кроз забаву. Овог пута бориле су се екипе прве и треће и друге и четврте године. Искусили су своје знање у многим играма као што су пантомиме, караоке, старо-ново, питалице... Сви смо заједно са њима уживали, док је жири са професорком бирао бољу екипу. Овог пута ћемо занемарити која је екипа била боља, то нам је најмање важно. Остварили смо наш циљ, да помогнемо нашим суграђанима бар и у малој мери, а наше госте забавимо и можда нечему научимо.
                    Требало би да будемо поносни, али пре свега захвални нашој професорки Милени што оваквим радом, поред учења, жели да нас изведе на прави пут, покаже нам шта је хуманост и направи од нас праве људе.
                                           
